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Доставка лиц старше 65 лет, проживающих на территории Талдомского городского округа, в медицинские организации для проведения диспансеризации и профилактических осмотров

ГБУСО МО «КЦСОР «Талдомский» в рамках реализации национального проекта «Демография», регионального проекта «Старшее поколение» осуществляет доставку лиц старше 65 лет, проживающих и зарегистрированных в сельской территории на обследование в медицинские организации для проведения профилактических осмотров.
Ответственность за доставку, социальное сопровождение, и безопасность граждан несет комплексный центр.
Перевозка пассажиров, которые передвигаются только самостоятельно или с помощью вспомогательных средств, осуществляется бесплатно, на специализированном автомобиле.
Организация поездки включает:
· сопровождение лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, от места жительства до медицинской организации и обратно, а также сопровождение маломобильных лиц старше 65 лет, проживающих и постоянно зарегистрированных в сельской местности, в медицинской организации;
· помощь лицам старше 65 лет, проживающим в сельской местности, в посадке в транспортное средство и высадке из него.

Противопоказаниями к доставке граждан социальным автотранспортом в медицинские учреждения являются:
· состояния, требующие медицинскую эвакуацию бригадами скорой помощи;
· тяжелая деменция;
· потребность в паллиативной помощи;
· острые заболевания;
· термальные стадии хронических заболеваний.
Доставка лиц 65 лет и старше, проживающих и постоянно зарегистрированных в сельской местности, в медицинской организации, осуществляется в день, определенный медицинской организацией,  в виде предоставления срочной социальной услуги.
Доставка лиц 65 лет и старше, проживающих и постоянно зарегистрированных в сельской местности, в медицинской организации, предоставляется организацией социального обслуживания только в определённое время суток.

Цель данного проекта – это проведение профилактических осмотров, выявление различных патологий здоровья на ранних стадиях, что будет способствовать продлению жизни.

Для предоставления услуги можно обратиться в поликлинику по месту жительства, либо непосредственно в ГБУ СО МО «КЦСОР «Талдомский» по адресу: Московская область г. Талдом, мкр. Юбилейный, д.46а или по телефону: 8-496-206-00-07
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